
Dačić razgovarao sa šefom švajcarske diplomatije: ,,Solidarnost i podrška u borbi protiv epidemije”
subota, 14. mart 2020.

Prvi potpredsednik Vlade i ministar spoljnih poslova Ivica Dačić razgovarao je danas
telefonom sa ministrom inostranih poslova Švajcarske Konfederacije Ignaciom Kasisom
povodim situacije izazvane pandemijom korona virusa.  

Ministar Dačić je preneo izraze solidarnosti i podrške građanima Švajcarske, izrazivši uverenje
da će Švajcarska uspešno prebroditi ovaj težak period.
Informisao je ministra Kasisa o situaciji u Srbiji i merama koje Vlada Srbije preduzima u
nastojanju da spreči širenje virusa i zaštiti stanovništvo, a koje su donete u skladu sa
procenama Svetske zdravstvene organizacije, objasnivši da se jedna od mera odnosi se i na
zabranu, odnosno ograničenje ulaska u Srbiju državljana Švajcarske, iz kantona Tićino, koji je
najpogođeniji virusom.
Izrazio je nadu da će Švajcarska, kao i ministar lično, kao lekar, imati razumevanja za ovakve
odluke Vlade Republike Srbije, imajući u vidu opasnost nekontrolisanog širenja virusa.

Ministar Kasis se zahvalio na pozivu i podršci Srbije u ovim teškim trenucima i ponudio pomoć
Srbiji, imajući u vidu da se od nedavno i ona suočava sa ovom opakom bolešću.
Obavestio je ministra Dačića da je upoznat sa merama koje je Vlada Republike Srbije donela i
podvukao da borba protiv virusa zahteva zajedničke napore i koordinaciju aktivnost, te je u tom
smislu zamoli da švajcarsku stranu redovno informišemo o merama koje preduzimamo.
Imajući u vidu brojnost srpske dijaspore u Švajcarskoj i predstojeće praznike, interesovao se da
li zabrana ulaska u Srbiju postoji i za njih.
Ministar Ivica Dačić ga je informisao da se zabrana ne odnosi na naše građane, ali da je Vlada
dala preporuku našim državljanima u inostranstvu da u što manjoj meri dolaze u Srbiju, naročito
iz zemalja, odnosno sa područja koja su najpogođenija virusom, sve dok se epidemija ne završi.

Ministri su se dogovorili da ostanu u stalnom kontaktu kako bi se rešavali svi problemi koji se
pojave u sprovođenju mera koje obe države sprovode u borbi protiv epidemije.
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